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Δελτίο Τύπου 

 

Κυριακή 29 Απριλίου, όλη η Ελλάδα και το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας 

σε ρυθμούς Εθελοντισμού! 

Φέτος, η 29η Απριλίου δεν είναι μια απλή Κυριακή! Είναι μια ημέρα αφιερωμένη στην αγάπη για τον 
εθελοντισμό και το περιβάλλον. 

Με κεντρικό σύνθημα “Γίνε η αλλαγή που περιμένεις” εθελοντές από όλα τα μήκη και πλάτη της Ελλάδας 
θα συντονιστούν στο Let’s do it Greece 2018, τη Μεγαλύτερη Ταυτόχρονη Περιβαλλοντική Δράσης της 
χώρας.  

Εθελοντικές ομάδες, περιβαλλοντικές οργανώσεις, σύλλογοι, δήμοι, περιφέρειες,  φορείς και πολίτες 
συντονίζονται για να φροντίσουν και να ομορφύνουν πλατείες, πάρκα, γειτονιές, ποτάμια, παραλίες, λίμνες, 
βυθούς, βουνά, δάση, ενώ μαθητές θα περιποιηθούν το χώρο των σχολείων τους μέσα από μία εβδομάδα 
γεμάτη Εθελοντισμό, με κορύφωση την Κυριακή 29 Απριλίου! 

Πρόκειται για μία προσπάθεια η οποία ξεκίνησε από νέα παιδιά, μαθητές περιβαλλοντικής ομάδας 
σχολείου, που αγάπησαν τον εθελοντισμό μέσα από το σχολείο και τόλμησαν να κυνηγήσουν το όνειρό 
τους. Φέτος, το όνειρό τους να ενώσουν όλη την Ελλάδα γίνεται πραγματικότητα για έβδομη συνεχή χρονιά 
και πλέον έχει πάρει μεγάλες διαστάσεις! 

Μετά την περσινή επιτυχία με τη συμμετοχή του 1% του ελληνικού πληθυσμού, ο φετινός στόχος είναι η 
συμμετοχή να ξεπεράσει τους 150.000 εθελοντές με πάνω από 2.000 δράσεις σε ολόκληρη τη χώρα! Η 
φετινή θεματική είναι “Εθελοντισμός και Νεολαία”, με τους μαθητές, τους φοιτητές και τους νέους της 
χώρας μας σε πρωταγωνιστικό ρόλο. 

Το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας σε συνεργασία με το Σωματείο Εργαζομένων του Γ. Ν. Λαμίας και 
Κέντρων Υγείας του Νομού Φθιώτιδας και το ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ  ΣΚΕΤΚΕ, συμμετέχουν σε αυτή την μεγάλη εθελοντική γιορτή και όλοι μαζί Φιλοτεχνούμε με 
Τοιχογραφίες την Παιδιατρική Κλινική του Νοσοκομείου μας. 

 
 
Η Κεντρική Δράση θα λάβει μέρος στις 29 του Απρίλη το πρωί  στις 10.00 το πρωί στη Παιδιατρική Κλινική 

του Νοσοκομείου μας. 
 
Σας θέλουμε αρωγούς σε αυτή την προσπάθεια ώστε να ομορφύνουμε το Νοσοκομείο μας. 
 
 
Εκ της  Διοικήσεως  του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας και του Σωματείου  Εργαζομένων του Γ. Ν. Λαμίας 

και Κέντρων Υγείας του Νομού Φθιώτιδας 


